   1) Fg = G 
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    m1      4x,     m2     6x,    r      3x    Fg ? 
   2) Na tijelo težine 200 N djeluje vučna sila Fv =180 N.

       Izračunajte prijeđeni put  nakon 10 s. 

   3)       Ftr                                       Fv  = 0,4 N      
   
[image: image2]          μ = 0, 02       G = ? ( gibanje je jednoliko )

   4) Dječak mase 30 kg iskoči iz čamca na obalu brzinom   

       od 3m/s i tako odgurne čamac mase 50 kg od obale.    

        Izračunajte brzinu koju je dobio čamac .

   5) Na putu od 3 m masa od 1 kg se jednoliko ubrzavala i    

        postigla brzinu 6 m/s. Kolika je vučna sila Fv djelovala

        uz faktor trenja 
[image: image3] μ = 0,3 ? 

   6) Kolika je srednja sila trenja zaustavila kamion m=5t  s 

       isključenim motorom , brzine 36 km/h ako je   

       zaustavljanje trajalo 5 s ? Koliki je najmanji faktor  

       trenja  μ ako je cesta vodoravna ?

   7)  Ivo i Luka voze se na kolicima (karetu) mase 10 kg   

        brzinom v . Ivo iskoči iz kolica i stane, a Luka nastavi

        vožnju brzinom 7 m/s. Kolika je zajednička brzina v 
         ako je m Ive = m Luke = 30 kg, a  m kol. = 10 kg  ?    
   8)  Dječak m = 40 kg giba se na skateboardu mase 10 kg  

        brzinom 6 m/s.  Iskoči iz skatea brzinom 5 m/s prema   

        tlu. Kolika je brzina skatea ako je dječak iskočio :

     a) u smjeru   ili  b) suprotno od smjera  gibanja skatea  ? 
      
   1)  Fg = G 
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    m1    4x,      m2     6x ,   r      3x   Fg ? 
   2) Na tijelo težine 200 N djeluje vučna sila Fv =180 N.

       Izračunajte prijeđeni put  nakon 10 s. 

   3)    Ftr                                       Fv  = 0,4 N      

   
[image: image5]          μ = 0, 02       G = ? ( gibanje je jednoliko )

   4) Dječak mase 30 kg iskoči iz čamca na obalu brzinom 
      od  3m/s i tako odgurne čamac mase 50 kg od obale.    

       Izračunajte brzinu koju je dobio čamac .

   5) Na putu od 3 m masa od 1 kg se jednoliko ubrzavala i    

       postigla brzinu 6 m/s. Kolika je vučna sila Fv djelovala

       uz faktor trenja 
[image: image6] μ = 0,3 ? 

   6) Kolika je srednja sila trenja zaustavila kamion m=5t  s 

       isključenim motorom , brzine 36 km/h ako je   

       zaustavljanje trajalo 5 s ? Koliki je najmanji faktor 
       trenja  μ ako je cesta vodoravna ?

   7)  Ivo i Luka voze se na kolicima (karetu) mase 10 kg   

        brzinom v . Ivo iskoči iz kolica i stane, a Luka nastavi

        vožnju brzinom 7 m/s. Kolika je zajednička brzina v  
          ako je m Ive = m Luke = 30 kg, a  m kol. = 10 kg  ?    
   8)  Dječak m = 40 kg giba se na skateboardu mase 10 kg  

        brzinom 6 m/s.  Iskoči iz skatea brzinom 5 m/s prema    

        tlu. Kolika je brzina skatea ako je dječak iskočio :

     a) u smjeru   ili  b) suprotno od smjera  gibanja skatea  ? 
1) Fg = G 
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   m1    4x,      m2    6x,    r    3x      Fg ? 
2) Na tijelo težine 200 N djeluje vučna sila Fv =180 N.

    Izračunajte prijeđeni put  nakon 10 s. 

3)       Ftr                                       Fv  = 0,4 N      

   
[image: image8]          μ = 0, 02       G = ? ( gibanje je jednoliko )

4) Dječak mase 30 kg iskoči iz čamca na obalu brzinom    

    od 3m/s i tako odgurne čamac mase 50 kg od obale.    

    Izračunajte brzinu koju je dobio čamac .

5) Na putu od 3 m masa od 1 kg se jednoliko ubrzavala i    

    postigla brzinu 6 m/s. Kolika je vučna sila Fv djelovala

    uz faktor trenja 
[image: image9] μ = 0,3 ? 

6) Kolika je srednja sila trenja zaustavila kamion m=5t  s 

    isključenim motorom , brzine 36 km/h ako je   

    zaustavljanje trajalo 5 s ? Koliki je najmanji faktor    

    trenja  μ ako je cesta vodoravna ?

7)  Ivo i Luka voze se na kolicima (karetu) mase 10 kg   

     brzinom v . Ivo iskoči iz kolica i stane, a Luka nastavi

     vožnju brzinom 7 m/s. Kolika je bila zajednička brzina  

     v  ako je m Ive = m Luke = 30 kg, a  m kol. = 10 kg  ?    
8)  Dječak m = 40 kg giba se na skateboardu mase 10 kg  

     brzinom 6 m/s.  Iskoči iz skatea brzinom 5 m/s prema 
     tlu. Kolika je brzina skatea ako je dječak iskočio :

     a) u smjeru   ili  b) suprotno od smjera  gibanja skatea ?      


1) Fg = G 
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    m1    4x,      m2    6x ,  r    3x   Fg ? 

2) Na tijelo težine 200 N djeluje vučna sila Fv =180 N.

    Izračunajte prijeđeni put  nakon 10 s. 

3)       Ftr                                       Fv  = 0,4 N      

   
[image: image11]          μ = 0, 02       G = ? ( gibanje je jednoliko )

4) Dječak mase 30 kg iskoči iz čamca na obalu brzinom od

    3m/s i tako odgurne čamac mase 50 kg od obale.    

    Izračunajte brzinu koju je dobio čamac .

5) Na putu od 3 m masa od 1 kg se jednoliko ubrzavala i    

    postigla brzinu 6 m/s. Kolika je vučna sila Fv djelovala

    uz faktor trenja 
[image: image12] μ = 0,3 ? 

6) Kolika je srednja sila trenja zaustavila kamion m=5t  s 

    isključenim motorom , brzine 36 km/h ako je   

    zaustavljanje trajalo 5 s ? Koliki je najmanji faktor trenja

     μ ako je cesta vodoravna ?

7)  Ivo i Luka voze se na kolicima (karetu) mase 10 kg   

     brzinom v . Ivo iskoči iz kolica i stane, a Luka nastavi

     vožnju brzinom 7 m/s. Kolika je bila zajednička brzina v  
      ako je m Ive = m Luke = 30 kg, a  m kol. = 10 kg  ?    
8)  Dječak m = 40 kg giba se na skateboardu mase 10 kg  

     brzinom 6 m/s.  Iskoči iz skatea brzinom 5 m/s prema tlu.

     Kolika je brzina skatea ako je dječak iskočio :

     a) u smjeru   ili  b) suprotno od smjera  gibanja skatea  ?                                                                                                                                                            
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